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Ταυτότητα σεναρίου 
 

 

Τάξη 

  Β’ Δημοτικού 
 

 

Μάθημα/Γνωστικό Αντικείμενο 
Φυσική Αγωγή /Παραολυμπιακοί Αγώνες 

 

Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα 
Οι στόχοι του μαθήματος είναι: 

1. Να μπορούν να αναγνωρίζουν βασικά στοιχεία για τους Παραολυμπιακούς 

Αγώνες. 

2. Να μπορούν να ξεχωρίζουν και να αναφέρουν τουλάχιστον 5 αθλήματα των 

Παραολυμπιακών  Αγώνων. 

3. Να κατανοήσουν την αξία της προσπάθειας, το δικαίωμα των συνανθρώπων 

μας στη διαφορά και να αναπτύξουν θετική στάση απέναντι στα άτομα με 

αναπηρία. 

4. Να συνεργάζονται μεταξύ τους ,να αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες ,να είναι 

υπεύθυνοι, να αναπτύξουν κριτική και δημιουργική σκέψη. 

 

 

 

Προαπαιτούμενες γνώσεις των μαθητών για την υλοποίηση του σεναρίου 
Οι μαθητές θα πρέπει να έχουν βασικές δεξιότητες Η/Υ και να μπορούν να 

συνδέονται στην e-classκαι στο webex. 

 

Χρόνος υλοποίησης (για 1-2 διδακτικές ώρες στην ψηφιακή τάξη) 
2 διδακτικές ώρες στη ψηφιακή τάξη. 

 



 

 

 

 

 

 

Σύντομη περιγραφή σεναρίου 
Το σενάριο απευθύνεται στους μαθητές της Β’ τάξης Δημοτικού. Οι μαθητές θα 

γνωρίσουν βασικά στοιχεία των Παραολυμπιακών Αγώνων και αθλημάτων. Θα 

εργαστούν ομαδικά αναπτύσσοντας τη δημιουργικότητά  τους, καλλιεργώντας έτσι 

την κριτική τους σκέψη  μέσα από παρουσιάσεις και δραστηριότητες. Θα 

μελετήσουν υλικό, θα απαντήσουν σε ερωτηματολόγια, θα παίξουν ψηφιακά 

παιχνίδια, θα ταυτιστούν με άτομα με αναπηρία, θα δημιουργήσουν ένα δικό τους 

σύνθημα για τους αθλητές των Παραολυμπιακών αγώνων και θα φτιάξουν ένα 

ψηφιακό πίνακα με τίτλο ”Παραολυμπιακά αθλήματα”. 

 

 

 

Δραστηριότητες που οδηγούν στην ενεργητική εμπλοκή των μαθητών  

Δραστηριότητες σύγχρονης διδασκαλίας : webex (breakout sessions – Annotate ) 

Δραστηριότητες ασύγχρονης διδασκαλίας : e-class ( ερωτηματολόγια, ψηφιακά 

παιχνίδια, μηνύματα)              

   

 

 

Χρησιμοποιούμενα εργαλεία (ονομαστικά) 

Σύγχρονης διδασκαλίας: WEBEX (share, breakout sessions, annotate) 

 Ασύγχρονης διδασκαλίας : Ε-CLASS (ενότητα, ερωτηματολόγια, συνδέσεις 

διαδικτύου, μηνύματα ) 

  

 
  



 

 

Βασική Ροή Σεναρίου 
 

 

Αφόρμηση

Παρουσίαση του 
αντικειμένου

συζήτηση

• Στο σύγχρονο μάθημα μέσω της πλατφόρμας webex ο εκπαιδευτικός διαμοιράζει την οθόνη 
και δείχνει στους μαθητές ένα βίντεο ως αφόρμηση για την αναπηρία.Ακολουθεί συζήτηση και 
σύνδεση της αναπηρίας με τους Παραολυμπιακούς Αγώνες και τα Παραολυμπιακά αθλήματα.

Αυτοαξιολόγηση

Ανατροφοδότηση

Επικοινωνία

• Στο ασύγχρονο μάθημα μέσω της πλατφόρμας e-class ο εκπαιδευτικός έχει αναρτήσει υλικό 
για μελέτη και δραστηριότητες για τους μαθητές.Με τα ερωτηματολόγια και τα ψηφιακά 
παιχνίδια οι μαθητές αξιολογούνται για τις γνώσεις που κατέκησαν και λαμβάνουν άμεση 
ανατροφοδότηση.Οι μαθητές επικοινωνούν με τον εκπαιδευτικό για τις απορίες τους με το 
εργαλείο μηνύματα. 

Δραστηριότητες

Συζήτηση

• Μέσω της πλατφόρμας webex οι μαθητές εκτελούν δραστηριότητες ατομικά και ομαδικά.Με 
την καθοδήγηση του επαιδευτικού μέσα από τις ομάδες τους παρουσιάζουν τις σκέψεις 
τους,τα συναισθήματά τους,τις δημιουργίες τους, κατανοούν τους αθλητές των 
Παραολυμπιακών Αγώνων και την έννοια της διαφορετικότητας.



 

 

 

 

 

 

Πλαίσιο Υλοποίησης 
 

 

Το σενάριο βασίζεται στο βιβλίο Φυσικής Αγωγής της Α’-Β’ Δημοτικού και στο 

Κεφάλαιο “Παραολυμπιακοί Αγώνες” από την ενότητα “Ιστορία του αθλητισμού”. 

Το σενάριο πραγματοποιείται με τη μορφή σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης 

μέσω της πλατφόρμας webex και του e-class αντίστοιχα. 

Οι μαθητές συνεργάζονται, δημιουργούν και κατανοούν τη διαφορετικότητα του 

ατόμου  μαθαίνοντας για τους Παραολυμπιακούς Αγώνες και τα αθλήματα. 

Εξυπακούεται ότι οι μαθητές μας έχουν κάνει μια πρώτη σύνδεση στο e-class για να 

μπορέσει ο εκπαιδευτικός να τους εγγράψει στο μάθημα. 

Για την αξιοποίηση του σεναρίου και για την υλοποίηση μιας διδασκαλίας εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης όπως η παρούσα, είναι αναγκαία η συνδρομή των 

γονέων.    

 



 

 

 

 

 

 

 

Χρησιμοποιούμενα εργαλεία/μέσα 
 

 

Εργαλεία  e-class 

1. Ενότητα : οι μαθητές μπαίνοντας στην ψηφιακή τάξη, βρίσκουν το μάθημα 

στην ενότητα. 

2. Ερωτηματολόγια. 

3. Συνδέσεις Διαδικτύου. 

4. Μηνύματα. 

 Εργαλεία  webex 

1. Share. 

2. Breakout sessions. 

3. Annotate. 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Χρονοπρογραμματισμός 
 

Χρονοπρογραμματισ
μός 

Δραστηριότητα Περιγραφή Εκπαιδευτικά μέσα 

Φάση 1.  
(σύγχρονη) 
 
Αφόρμηση 
 
Παρουσίαση 
αντικειμένου 
 
Συζήτηση 
 
 
Διάρκεια:30’ 

 
 
 

Παρακολούθηση 
βίντεο.  
 
« Όλα τα παιδιά έχουν 
δικαίωμα» 
 
“Γέφυρες χτίζουμε 
φράγματα 
γκρεμίζουμε” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Οι μαθητές παρακολουθούν 
βίντεο ως αφόρμηση για 
την αναπηρία. 
Στη συνέχεια οι μαθητές 
κάνουν ομάδες(breakout 
session) και συζητούν “Τι θα 
έκαναν αν κάποιο παιδάκι 
με κινητική αναπηρία, 
ήθελε να παίξει μαζί τους 
ποδόσφαιρο στην παιδική 
χαρά; Πόσους κανόνες θα 
άλλαζαν;” 
Οι μαθητές παρουσιάζουν 
τις απόψεις τους και γίνεται 
συζήτηση για τη σχέση 
αναπηρίας και των 
Παραολυμπιακών Αγώνων. 
Αφού δοθούν οι οδηγίες για 
την μελέτη και τις 
δραστηριότητες που πρέπει 
να κάνουν οι μαθητές στην 
πλατφόρμα e-class, το 
μάθημα ολοκληρώνεται με 
τραγούδι από το βίντεο 
«Γέφυρες χτίζουμε 
φράγματα γκρεμίζουμε”. 
 
 

 
 

 
Πλατφόρμα webex. 
 
Share. 
Breakout sessions. 
 
Εξωτερικοί σύνδεσμοι: 
 
 
https://video.link/w/cO
k0c 
 
https://video.link/w/u
Ok0c 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
.   

https://video.link/w/cOk0c
https://video.link/w/cOk0c
https://video.link/w/uOk0c
https://video.link/w/uOk0c


 

 

Φάση 2. 
(ασύγχρονη) 
 
Αυτοαξιολόγηση. 
 
Ανατροφοδότηση. 
 
Επικοινωνία. 
 
 
Διάρκεια:30’ 
 
 
 
 
 
 
 
. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Μελέτη – Εξάσκηση 
Εμπέδωση 
. 
 
. 

 
 
 
Στην ενότητα του 
μαθήματος οι μαθητές 
μελετούν την εισαγωγή, 
ανοίγουν τους συνδέσμους 
που υπάρχουν για να  
διαβάζουν το Κεφάλαιο 
“Παραολυμπιακοί Αγώνες” 
από το βιβλίο Φυσικής 
Αγωγής Α’ – Β’  Δημοτικού, 
για να παρακολουθήσουν 2 
βίντεο, και να κάνουν  τις 
δραστηριότητες. 
(ερωτηματολόγια – 
ψηφιακά παιχνίδια ) 
Όλες οι δραστηριότητες 
έχουν σκοπό την κατάκτηση 
και την εμπέδωση γνώσεων 
με παιγνιώδη μορφή. 
Οι μαθητές κάνουν 
αυτοαξιολόγηση, 
λαμβάνουν 
ανατροφοδότηση από τον   
εκπαιδευτικό και 
επικοινωνούν  με μηνύματα 
για τυχόν απορίες. 

 
 
 

Πλατφόρμα e-class. 
 
Εργαλείο 
ερωτηματολόγιο. 
Εργαλείο συνδέσεις 
διαδικτύου. 
Εργαλείο μηνύματα. 
 
Εξωτερικοί σύνδεσμοι: 
 
http://ebooks.edu.gr/ebo
oks/v/html/8547/2162/Fy
siki-Agogi_A-B-
Dimotikou_html-
empl/index2_13.html 
 
 
https://video.link/w/3drC
b 
 
https://video.link/w/oerC
b 
 
https://wordwall.net/reso
urce/7895534/%CF%80%
CE%B1%CF%81%CE%B1%
CE%BF%CE%BB%CF%85%
CE%BC%CF%80%CE%B9%
CE%B1%CE%BA%CE%BF%
CE%AF-
%CE%B1%CE%B3%CF%8E
%CE%BD%CE%B5%CF%82 
 
https://wordwall.net/el/r
esource/1302664/%CF%8
0%CE%B1%CF%81%CE%B
1%CE%BF%CE%BB%CF%8
5%CE%BC%CF%80%CE%B
9%CE%B1%CE%BA%CE%B
F%CE%B9-
%CE%B1%CE%B3%CF%89
%CE%BD%CE%B5%CF%83
-
%CE%BB%CF%85%CF%83
%CE%B5-
%CF%84%CE%BF-

http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2162/Fysiki-Agogi_A-B-Dimotikou_html-empl/index2_13.html
http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2162/Fysiki-Agogi_A-B-Dimotikou_html-empl/index2_13.html
http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2162/Fysiki-Agogi_A-B-Dimotikou_html-empl/index2_13.html
http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2162/Fysiki-Agogi_A-B-Dimotikou_html-empl/index2_13.html
http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2162/Fysiki-Agogi_A-B-Dimotikou_html-empl/index2_13.html
http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/html/8547/2162/Fysiki-Agogi_A-B-Dimotikou_html-empl/index2_13.html
https://video.link/w/3drCb
https://video.link/w/3drCb
https://video.link/w/oerCb
https://video.link/w/oerCb
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF


 

 

%CE%BA%CF%81%CF%85
%CF%80%CF%84%CE%BF
%CE%BB%CE%B5%CE%BE
%CE%BF 
 
https://wordwall.net/el/r
esource/2470476/%CF%8
6%CF%85%CF%83%CE%B
9%CE%BA%CE%B7-
%CE%B1%CE%B3%CF%89
%CE%B3%CE%B7-
%CF%80%CE%B1%CF%81
%CE%B1%CE%BF%CE%BB
%CF%85%CE%BC%CF%80
%CE%B9%CE%B1%CE%BA
%CE%B1-
%CE%B1%CE%B8%CE%BB
%CE%B7%CE%BC%CE%B1
%CF%84%CE%B1 

Φάση 3.  
(σύγχρονη) 
 
Δραστηριότητες 
 
Συζήτηση 
 
 
 
 
 
 
Διάρκεια:30’ 
 
 

 
 
 
Ατομικές και ομαδικές 
δραστηριότητες. 
 
Παρουσίαση. 
 
Συζήτηση. 

 
 
 
Οι μαθητές εκτελούν μια 
άσκηση ενσυναίσθησης. 
Προσπαθούν να ετοιμάσουν 
τη τσάντα για το σχολείο 
τοποθετώντας τα τετράδια 
και τα βιβλία μέσα σε αυτή, 
χρησιμοποιώντας μόνο το 
ένα χέρι κρατώντας το άλλο 
πίσω από την πλάτη τους. 
Στη συνέχεια κάνουν 
ομάδες(breakout sessions) 
συζητούν για την εμπειρία 
τους και γράφουν ένα δικό 
τους σύνθημα για τους 
αθλητές των 
Παραολυμπιακών Αγώνων.. 
Αφού ολοκληρώσουν, 
γίνεται παρουσίαση των 
σκέψεων τους και του 
συνθήματος που οι ίδιοι 
δημιούργησαν. 
Το μάθημα τελειώνει 
δημιουργώντας ένα πίνακα 
από κοινού με σκίτσα και 
λέξεις για τα 

 
 
 

Πλατφόρμα webex. 
 
Breakout sessions. 
Annotate. 

https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1


 

 

Παραολυμπιακά αθλήματα. 
(webex annotate)   

Φάση 4. 
 
 
 

   

Φάση 5.     

 

Οδηγίες για την υλοποίηση του σεναρίου 

  
 

ΦΑΣΗ 1:  Αφόρμηση / Παρουσίαση αντικειμένου / Συζήτηση 

Ο εκπαιδευτικός θα κάνει διαμοιρασμό οθόνης του webex για να 

παρακολουθήσουν οι μαθητές βίντεο «Όλα τα παιδιά έχουν δικαίωμα». 

https://video.link/w/cOk0c 

 

 

https://video.link/w/cOk0c


 

 

 

 

 

 

Αφού ολοκληρωθεί η προβολή χωρίζει τους μαθητές σε ομάδες (breakout sessions ) 

να συζητήσουν « Τι θα έκαναν αν κάποιο παιδάκι με κινητική αναπηρία ήθελε να 

παίξει μαζί τους ποδόσφαιρο στην παιδική χαρά ;Ποιους κανόνες θα άλλαζαν; 

Ο  εκπαιδευτικός δίνει οδηγίες, συντονίζει και βοηθά τους μαθητές. 

 Οι μαθητές παρουσιάζουν στην ολομέλεια τις ιδέες τους και συζητούν με τον 

εκπαιδευτικό για τη σχέση που έχει η αναπηρία με τους  Παραολυμπιακούς αγώνες 

και τα Παραολυμπιακά αθλήματα. 

Στη συνέχεια δίνει οδηγίες στους μαθητές για τη μελέτη του υλικού και τις 

δραστηριότητες που βρίσκονται στην πλατφόρμα e-class στην ενότητα του 

μαθήματος «Παραολυμπιακοί Αγώνες» .Όλοι οι σύνδεσμοι και τα έγγραφα 

βρίσκονται μέσα στην ενότητα του μαθήματος προς διευκόλυνση των μαθητών. 

Το μάθημα ολοκληρώνεται με διαμοιρασμό οθόνης του webex προκειμένου να 

προβληθεί βίντεο με το τραγούδι «Γέφυρες χτίζουμε φράγματα γκρεμίζουμε». 

https://video.link/w/uOk0c 

 

 

 

 

https://video.link/w/uOk0c


 

 

 

ΦΑΣΗ 2:  Αυτοαξιολόγηση / Ανατροφοδότηση / Επικοινωνία 

Μπαίνοντας στην ηλεκτρονική τάξη οι μαθητές και πατώντας στην ενότητα 

«Παραολυμπιακοί αγώνες», βρίσκουν το υλικό που πρόκειται να μελετήσουν και να 

 επεξεργαστούν. Μελετούν την εισαγωγή και ανοίγουν τους συνδέσμους για να 

διαβάσουν το Κεφάλαιο «Παραολυμπιακοί Αγώνες» από το βιβλίο Φυσικής Αγωγής 

Α’-Β’ Δημοτικού, και να παρακολουθήσουν τα βίντεο «Παραολυμπιακοί Αγώνες» 

και «Καλαθοσφαίριση με αναπηρικό αμαξίδιο». 

https://video.link/w/3drCb   

Παραολυμπιακοί αγώνες (Διάρκεια 4’.23 ) 

https://video.link/w/oerCb 

Καλαθοσφαίριση με αναπηρικό αμαξίδιο (Διάρκεια 7’.00 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://video.link/w/3drCb
https://video.link/w/oerCb


 

 

 

 

 

 

 

Αφού ολοκληρώσουν τη μελέτη τους απαντούν σε ερωτηματολόγια που έχει 

δημιουργήσει ο εκπαιδευτικός. Το πρώτο ερωτηματολόγιο αφορά την μελέτη του 

υλικού και ο μαθητής καλείται να επιλέξει τη σωστή απάντηση. 

 

 

 



 

 

Το δεύτερο ερωτηματολόγιο αφορά το βίντεο των Παραολυμπιακών αγώνων και ο 

μαθητής πρέπει να τσεκάρει από μια σειρά παραολυμπιακών  αθλημάτων, ποια  

παρουσιάστηκαν στο βίντεο που είδαν. 

 

 

 

Το τρίτο ερωτηματολόγιο αφορά το βίντεο της Καλαθοσφαίρισης με αμαξίδιο και 

τους κανόνες του αθλήματος. Οι μαθητές καλούνται να επιλέξουν τη σωστή 

απάντηση. 

 

 



 

 

Ο εκπαιδευτικός μέσα από τα ερωτηματολόγια αξιολογεί τη συμμετοχή, την 

προσπάθεια, την παρατηρητικότητα και τις γνώσεις που αποκόμισαν οι μαθητές. 

Ο εκπαιδευτικός έχει αναρτήσει συνδέσμους με ψηφιακά παιχνίδια (word 

wall.net).Με τα παιχνίδια αυτά οι μαθητές καταφέρνουν να κατακτούν γνώση με 

παιγνιώδη μορφή και  να κάνουν αυτοαξιολόγηση καθώς υπάρχει άμεση 

ανατροφοδότηση 

https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB

%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-

%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82 

https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%

BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-

%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-

%CF%84%CE%BF-

%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF 

https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%

B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-

%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%

B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1 

 

 

 

 

 

 

https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/resource/7895534/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/1302664/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B5%CF%83-%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%81%CF%85%CF%80%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%BF
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1
https://wordwall.net/el/resource/2470476/%CF%86%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%B7-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BF%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B1-%CE%B1%CE%B8%CE%BB%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Κατά την διάρκεια της μελέτης και των δραστηριοτήτων οι μαθητές λαμβάνουν 

ανατροφοδότηση και από τον εκπαιδευτικό μέσω των μηνυμάτων της ηλεκτρονικής 

τάξης για διευκρινήσεις και απορίες. 

 



 

 

Φάση 3: Δραστηριότητες / Συζήτηση 

Μέσω της πλατφόρμας webex οι μαθητές κάνουν άσκηση ενσυναίσθησης 

Προσπαθούν να ετοιμάσουν την τσάντα για το σχολείο τοποθετώντας μέσα τα 

βιβλία και τα τετράδια χρησιμοποιώντας μόνο το ένα χέρι κρατώντας το άλλο πίσω 

από τη πλάτη τους. Ο εκπαιδευτικός ζητά από τους μαθητές να έχουν ανοιχτές 

κάμερες, παρακολουθεί και δίνει οδηγίες στους μαθητές, ενθαρρύνοντας την 

προσπάθεια τους. 

Αφού οι μαθητές ολοκληρώσουν την άσκηση, ο εκπαιδευτικός κάνει ομάδες 

(breakout sessions) των 2 μαθητών και ζητά από τους μαθητές να συζητήσουν για 

τα συναισθήματα που τους προκάλεσε η προηγούμενη άσκηση και να τα 

αποτυπώσουν δημιουργώντας ένα σύνθημα για τους αθλητές των 

Παραολυμπιακών αγώνων .Ο εκπαιδευτικός συντονίζει και βοηθά τους μαθητές. 

Στο τέλος της δραστηριότητας οι ομάδες παρουσιάζουν στην ολομέλεια τα 

συνθήματα που έγραψαν και γίνεται συζήτηση. 

 Η ενότητα των Παραολυμπιακών αγώνων ολοκληρώνεται με τους μαθητές να 

δημιουργούν ομαδική εργασία, (webex annotate) σχεδιάζοντας στο πίνακα σκίτσα ή 

γράφοντας λέξεις με θέμα τα Παραολυμπιακά αθλήματα. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


